习近平出席上海合作组织成员国元首 理事会第二十二次会议小范围会谈

新华社乌兹别克斯坦撒马尔罕9月16 日电(记者 范伟国 刘华) 当地时间9月16 日,国家主席习近平在撒马尔罕国际会议 中心出席上海合作组织成员国元首理事会 第二十二次会议小范围会谈。

乌兹别克斯坦总统米尔济约耶夫主持 会议,上海合作组织成员国俄罗斯总统普 京、哈萨克斯坦总统托卡耶夫、吉尔吉斯斯 坦总统扎帕罗夫、塔吉克斯坦总统拉赫蒙、 印度总理莫迪、巴基斯坦总理夏巴兹参加, 就上海合作组织发展以及涉及地区政治经 济形势的重大国际和地区问题交换意见。

当地时间上午9时55分许,习近平和 上海合作组织成员国领导人陆续抵达撒马 尔罕国际会议中心,受到米尔济约耶夫总 统热情迎接。

新华社北京9月16日电(李国利杨

自9月2日圆满完成首次出舱活动以

欣)记者16日从中国载人航天工程办公室

获悉,神舟十四号航天员乘组将于近日择

记者16日从山东省气象台获悉,今年第12

号台风"梅花"(热带风暴级)于16日0时

前后在山东省青岛市崂山区沿海登陆,登

陆时中心附近最大风力9级(23米/秒),中

花"先后在浙江舟山、上海奉贤登陆。

9月14日傍晚到15日凌晨,台风"梅

受台风"梅花"影响,山东青岛部分地

区降雨量已经超过100毫米,青岛市气象台

机实施第二次出舱活动。

心气压990百帕。

上海合作组织成员国领导人集体合 影,之后举行小范围会谈。

习近平在发言中高度评价乌兹别克斯 坦担任轮值主席国期间,在筹备撒马尔罕 峰会等活动、推动本组织发展方面作出积 极努力和重要贡献。

习近平指出,上海合作组织成立20多 年来,始终高举"上海精神"旗帜,逐步成功 探索出一条新型国际组织成长壮大之路,积 累形成了一系列富有启示意义的重要经验。

要培育政治互信。秉持成员国世代友 好、永葆和平理念,尊重彼此核心利益和选 择的发展道路,支持各方实现和平稳定和 发展振兴。要开展互利合作。照顾彼此利 益诉求,坚持共商共建共享原则,强化发展 战略对接,始终走互利共赢、共同繁荣之 平等,奉行协商一致原则,遇事多商量、有 事好商量,不搞以大欺小、以强凌弱。要倡 导开放包容。主张不同国家、不同民族、不 同文化和谐共处、互学互鉴,倡导文明对 话、求同存异,愿同更多志同道合的国家和 国际组织建立伙伴关系和发展互利合作。

习近平强调,当今世界并不太平。团结 和分裂、合作和对抗两大政策取向的博弈较 量日益突出。这既冲击世界和平稳定,也不 利于本地区长远发展。面对复杂形势,我们 要把准本组织发展方向,深化各领域合作, 继续为成员国发展振兴营造有利环境。

习近平建议重点推进以下工作。 一是坚持弘扬"上海精神",巩固团结 合作。要坚守本组织初心使命,增进相互 继续在涉及彼此核心利益和重大关切问题 上相互支持,成为彼此实现发展振兴的坚

二是坚持战略自主,维护地区稳定。 要倡导共同、综合、合作、可持续的安全观, 抵制任何制造阵营对抗、破坏地区稳定的 企图。立足地区国家安全需要,增进安全 合作共识,合力维护地区长治久安。提升 本组织执法安全合作水平,严防恐怖极端 势力祸乱地区安全。

三是坚持普惠包容,推动发展合作。 要积极推进贸易和投资自由化便利化,维 护产业链供应链稳定顺畅,促进资源要素 有序流动,实现区域经济融合发展。加强 共建"一带一路"倡议同各国发展战略及其

四是坚持推进扩员进程,完善组织机 制建设。越来越多国家申请加入"上合大 家庭",充分表明上海合作组织的合作理念 深入人心,发展前景被广泛看好。要把握 契机,加紧工作,不断扩大本组织的合作队 伍,壮大维护国际公平正义的有生力量。

习近平强调,中国共产党即将召开第 二十次全国代表大会,全面擘画下一个阶 段中国发展蓝图。无论国际形势如何变 化,中方将始终坚持和平发展、开放发展、 合作发展、共同发展,视上海合作组织为外 交优先方向,愿以自身发展助力地区国家 发展,为各国人民创造更多福祉。

王毅参加上述活动。

第九批在韩中国人民志愿军烈士遗骸回国

活动恢复、机械臂测试与操作、第二次出舱 活动准备等工作,持续开展空间材料研究、 新华社沈阳9月16日电(记者汪伟 高等植物培养等空间科学实(试)验项目。 米思源)16日11时许,载运着第九批88位 目前,神舟十四号航天员乘组状态良 在韩中国人民志愿军烈士遗骸及837件遗 物的空军专机降落在沈阳桃仙国际机场, 好,空间站组合体运行稳定,具备开展出 英雄们回到祖国怀抱。

北京时间上午8时35分,中韩双方在 韩国仁川国际机场举行志愿军烈士遗骸 交接仪式。空军运一20专机于9时30分 从韩国仁川机场起飞,进入中国领空后, 两架歼—20为其护航,向英雄致敬。沈阳 桃仙国际机场以"过水门"最高礼遇迎接 志愿军烈十回家。

13时10分,志愿军烈士遗骸迎回仪式 在雨中举行。退役军人事务部党组书记、 部长裴金佳主持,中央对外联络部、外交 部、财政部、中央军委政治工作部、中央军 委国际军事合作办公室和辽宁省委、省政 府,沈阳市委、市政府,驻沈解放军、武警部 队等负责同志,以及抗美援朝老战士、烈士 家属、部队官兵代表、青少年学生代表等约

仪式现场庄严肃穆,《思念曲》奏响,礼 兵护送着覆盖中华人民共和国国旗的志愿

首尔时间16日上午9时30分许,韩

随着韩方军乐队奏响凝重的乐曲,中

这是按照中韩双方达成的共识实施的

国仁川国际机场气氛庄严肃穆。第九批

在韩中国人民志愿军烈士遗骸交接仪式

在这里举行,88位志愿军英烈即将踏上返

国人民解放军礼兵列队从韩方礼兵手中

接过装有烈士遗骸的棺椁。中韩双方代

表现场签署交接书,确认交接88位在韩中

第九次交接。遵循人道主义原则,本着坦

诚友好、务实合作精神,中韩双方从2014年

至2021年已连续8年成功交接825位志愿

军烈士遗骸。据韩方介绍,今年归国的88

位志愿军英烈的遗骸,是2019年至2021年

在韩国铁原、涟川、抱川、横城、洪川等地发

迈着整齐划一的步伐,英姿挺拔的中

掘的,其中51具来自箭头高地。

国人民志愿军烈士遗骸及相关遗物。

回故土的归程。



英魂归故里,世人泪满襟。仪式结束

抗美援朝烈士陵园。根据安排,第九批在 韩中国人民志愿军烈士遗骸安葬仪式将于 17日举行。

据新华 社北京9月 16 日电(记 者 魏玉坤 邹 多为)国家统 计局16日发 布数据显示, 8月份,国民 经济延续恢 复发展态势, 生产需求稳 中有升,就业 物价总体稳 定,多数指标 好于上月。 统计数

据显示,工业 生产回升,服 务业持续恢 复。8月份, 全国规模以 上工业增加 值同比增长 4.2%,比上月 加快0.4个百 分点;环比增 长0.32%。全 国服务业生 产指数同比 增长1.8%,比 上月加快1.2

个百分点。 市场销 售恢复加快, 社会消费品 零售总额累 计增速由负 转正。8月 份,社会消费 品零售总额 36258 亿元,

同比增长 5.4%,比上月加快2.7个百分点。1至8 月份,社会消费品零售总额同比增长 0.5%,1至7月份为下降0.2%。

固定资产投资稳中有升。1至8月

恢

标

总

份,全国固定资产投资(不含农户)同比 增长5.8%,比1至7月份加快0.1个百 分点;8月份环比增长0.36%。 货物进出口持续增长,一般贸易

占比提升。8月份,货物进出口总额同 比增长8.6%。1至8月份,一般贸易进 出口占进出口总额的比重为64.3%,比 上年同期提高2.3个百分点。

就业形势总体稳定,居民消费价 格基本平稳。1至8月份,全国城镇新 增就业898万人。8月份,全国城镇调 查失业率为5.3%,比上月下降0.1个百 分点。8月份,全国居民消费价格指数 同比上涨2.5%,涨幅比上月回落0.2个

河南郑州商城发现首个商文化金覆面

神舟十四号乘组将于近日择机实施第二次出舱活动

台风"梅花"从山东青岛沿海登陆

新华社济南9月16日电(记者叶婧) 15日18时10分将暴雨黄色预警信号升级为

新华社郑州9月16日电(记者 桂娟 袁月明)一件比三星堆黄金面具年代还早 的金覆面,日前在郑州商城遗址一高等级 贵族墓中出土,同时出土的还有4个金泡、 金箔以及以金箔为地镶嵌绿松石的牌饰 等,刷新了对中原地区黄金文化的认知。

'这是全国范围内所有商文化遗址 中,首次发现金覆面,也是唯一一个金覆 面。墓中大量使用黄金随葬的现象,也是 首次发现。"郑州市文物考古研究院院长 顾万发说。

郑州商城遗址位于河南省会郑州市 中心,是商代第一位君王汤所建的亳都, 距今已有3600多年历史。

据介绍,该金覆面长18.3厘米、宽 14.5厘米、重40克左右,四边略微向内弯 曲。专家推测,其下钩挂有机质的衬托 物,覆盖在墓主人脸上。

"发掘出土时,金覆面贴在墓葬M2西 侧的墙壁上,正位于墓主人头侧,大小基 本能覆盖一个成人的面部。"项目执行领 队、郑州市文物考古研究院研究馆员黄富

暴雨橙色预警信号,提醒公众注意防范。

为应对台风"梅花"带来的不利影响,

山东各级公安海岸部门将防汛、防台风作

为当前沿海地区风险隐患排查整治重要

内容,通过人巡、车巡、视频巡相结合的方

式,加大对港口码头、沿海景区、海水浴场

等重点区域、部位、场所、设施开展拉网式

排查,发现安全隐患第一时间联合相关部

在西南地区的三星堆遗址中,出土了 大量黄金制品,其中以黄金面具最具代表 性。而在中原地区的多处商文化遗址中, 此前仅零星发现过黄金。

郑州商城出土的商代中期金覆面,年 代上早于三星堆黄金面具,"这对于探讨 我国西南地区相当于中原商文化晚期时 段黄金面具文化的直接来源问题,提供了 非常重要的线索。"顾万发说。

"新发现也为我们提供了更多研究课 题,如:郑州商城的金覆面是本地制作的, 还是文化交流而来的? 从中原地区的郑州 商城到西南地区的三星堆,黄金文化又是 如何发展演变的?商代金覆面的真正文化 含义是什么? 其与西周时期流行的玉覆面 又有何承继关系?"顾万发说,"这些'谜题' 的答案值得进一步研究和期待。"

"祖国接你们回家!"

记中韩双方交接第九批在韩中国人民志愿军烈士遗骸

国人民解放军礼兵将棺椁安放在事先准 备好的长桌上。中国驻韩国大使邢海明 神情庄重、缓步上前,为棺椁覆盖上鲜艳 在每一具棺椁前深深鞠躬。

"志愿军烈士们,祖国接你们回家!"随 着现场中方代表的一句高喊,全体中方人员 向烈士棺椁三鞠躬,表示

统服务器时间为准,下同)登录网上交易系

统提交申请并交纳竞买保证金。交纳竞买

保证金按网上交易系统提示操作,交纳竞

买保证金的截止时间(到账时间)为2022年

哀悼和敬意。"起——灵

-"伴随这句铿锵有力 的口号,解放军礼兵们郑 重敬礼,然后将箱体轻轻

托起,在低回婉转的《思念曲》奏乐中缓步护 送烈士棺椁登上国产运—20大型运输机。

率团出席交接仪式的中国退役军人事 周年,双方交接志愿军烈士遗骸是中韩关 系与时俱进发展的重要象征。中方将进一 个月艰苦卓绝的浴血奋战,赢得了抗美援 步加强与韩方务实友好协作,积极推进在

韩中国人民志愿军烈士 遗骸保护相关工作,让更 多志愿军烈士英灵早日 JÍAODIAN

"为成功做好此次交

接工作,两国相关部门紧密协调配合,充分 体现了两国跨越历史隔阂、聚焦友好、致力 合作、共守和平的美好意愿,相信这也将进 一步增进两国人民之间的友好情谊,在中韩 建交30年的历史画册上留下浓墨重彩的一 笔。"邢海明对记者说。

70多年前,由中华优秀儿女组成的中 国人民志愿军,肩负着人民的重托、民族 的期望,高举保卫和平、反抗侵略的正义 旗帜,雄赳赳、气昂昂,跨过鸭绿江,发扬 神,同朝鲜人民和军队一道,历经两年零9 朝战争伟大胜利。

如今,山河无恙,英雄归来。执行此次 接迎任务的国之重器——运一20空军专机 从停机坪上缓缓起飞,载着这些"最可爱的 人"飞向阔别70余载的故里,飞向祖国和人 民的怀抱。 (新华社首尔9月16日电)



召回公告

我公司自查发现"华燕"牌酥皮糖糕 我公司办理退货手续。我公司对因此给 (净含量:1.0kg、1.2kg两款)产品标准代 你带来的不便深表歉意! 号、营养标签、致敏物质印刷错误,不存 在主观故意,食品内在质量符合标准要 限公司 求。按照《中华人民共和国食品安全 法》、《食品召回管理办法》的规定,我公 留镇前王楼农场 司决定主动召回上述食品,召回等级为 三级,召回起止时间为2022年9月25日 至2022年10月17日。请各经销商配合 我公司开展召回工作,到我公司办理退 货手续。消费者可到购买门店或直接到

食品生产者名称:山东华燕食品有

公司地址:山东省菏泽市牡丹区小

法定代表人:楚红燕 召回具体负责人:王庆华 联系电话:0530-5270001

山东华燕食品有限公司 2022年9月12日

码: 2753681—2753700、2643661— 2643680。本公司现声明,上述收据作废,

我公司不慎遗失二本收据,收据号 该收据所产生的任何权责与贵司无关。 成武县启明国有资产运营有限责任公司 2022年9月15日

经巨野县人民政府批准,巨野县土地 程序参加相关地块的竞买活动。

储备委员会研究决定,巨野县自然资源和 规划局以挂牌方式出让2幅地块的国有建 至2022年10月17日16时(以网上交易系 设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划 指标要求(见下表):

二、中华人民共和国境内外的法人、自然 人和其他组织(除法律法规另有规定者外)均 可申请参加,申请人应当单独申请竞买。

三、本次国有建设用地使用权网上挂 牌出让采用增价竞价方式,按照价高者得 原则确定竞得人。 四、申请人可于2022年9月17日至

2022年10月17日,登录菏泽市自然资源交 易系统(http://zygh.heze.gov.cn/)查询或下 载相关文件,按网上交易文件规定的操作

巨野县自然资源和规划局国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

JINRI

10月17日16时00分。 五、申请人可于2022年9月17日9时

六、网上挂牌报价时间 2022年10月9日9时00分至2022年 更公告,届时以变更公告为准。 10月19日16时00分。

七、其他需要公告的事项

本次出让仅接受网上竞买申请,不接 受除网上以外其他形式。

其他事项详见出让须知及出让文件。 本出让公告内容如有变更,将发布变

八、咨询电话:0530—8162055

巨野县自然资源和规划局

2022年9月17日

编号	位置	面积 (m²)	土地用途	规划指标要求			出让	起始价	竞 买	增价
				容积率	建筑	绿地率	年限	(万元)	保证金	幅度
					系数				(万元)	(万元)
G170408	柳林镇,汶柳路西、	6000	工业	≥0.9	≥40%	≤15%	50年	135	70	10
	万福河北									
2022-11	327国道南、龙堌镇	53828	工业	≥1.0	≥40%	≤15%	50年	1212	610	10
	唐庄村耕地西									

牡丹区2017-4号地块交房结(截)算通告

尊敬的被征收居民:

收的房屋)安置在中北·西城一品(民泰金 事项通告如下: 悦里)项目8-14#楼(规划楼号1-4#楼、8-10#楼)已建设完成,并取得了建设工程竣 工验收备案证书(编号:16-01-2022-0011、 16-01-2022-0038, 16-01-2022-0037, 16-01-2022-0035, 16-01-2022-0036, 16-01-2022-0010),经指挥部研究决定,即 日起对选择以上住宅房屋(测绘楼号:9-12# 楼)、商业内街门市(测绘楼号:8、9、12、 资料

13#楼)及规划支路门市(测绘楼号:11-14# 牡丹区2017-4号地块(含本项目黄河 楼)的被征收户开展交房结(截)算工作,为 路以北及前期黄河路提升改造工程已被征 方便大家办理交房结(截)算手续,现将有关

一、交房结(截)算办理时间 2022年9月19日—2022年9月25日。

二、交房结(截)算地点 黄河路与重庆路交叉口往东150米路 南,中北·西城一品项目9#楼(规划楼号4#

楼)小区大门内圆形广场商铺。 三、办理交房结(截)算需提供的证件

1、《房屋征收产权调换协议书》原件; 2、《房屋征收产权调换补充协议书》原件; 3、协议上所载明的所有被征收人身份 算手续。

证原件。

四、临时安置费、停产停业损失费及利 息截止时间

安置在中北·西城一品(民泰金悦里) 项目9-12#楼住宅房屋及内街商业和规划 支路商业的被征收人,临时安置费、停产停 业损失费和利息截止到2022年9月25日, 逾期不再发放临时安置费、停产停业损失 费,不再计息。

五、注意事项

1、请大家按照规定的程序办理结(截)

2、办理手续时,协议上所载明的所有 被征收人须全部到场。若有被征收人不能 到场,委托他人办理交房手续的,须出具经 过公证的委托书;受委托人须携带被征收 人身份证复印件、受委托人本人的身份证 原件及复印件。

> 黄河路提升改造建设指挥部 牡丹区2017-4号地块征收建设指挥部

2022年9月15日